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The Tilbury 

Wine List 
‘Quickly, bring me a beaker of wine,                                                                               

so that I may wet my mind & say something clever.’ 
Aristophanes 448-380 BC 

 

 

 

 

Champagne & Sparkling 

 
          

Italy           125ml  Half btl  Bottle 

       

020. Prosecco Spumante, Modella, DOC NV               £5.00  £25.00  

Crisp, frothy & filled with ripe apple & citrus characters. 

021. Prosecco Superiore DOCG, Nardi Giordano, NV       £35.00 

Super premium Prosecco, perfect balance, superior fruit & great complexity. Crisp, with ripe apple & citrus. 

 

Champagne 
001. Brut Champagne, Pierre Mignon, NV       £8.50  £43.00 

Crisp, well balanced citrus hints with delicate brioche & yeastiness.  

002. Brut Champagne “Premier Cru”, Forget Brimont, NV      £25.00 £46.00 

A grower champagne of immense quality & complexity, gentle brioche & stunning finish.  

003. Rosé Champagne “Premier Cru”, Forget Brimont, NV     £9.60  £49.00 

Elegant & textural, freshly cut flowers, hard candy, mint & sweet herbs with a classy finish. 

004. Pol Roger Brut NV           £59.00 

An iconic Champagne with elegance, balance & harmony. Was the drink of choice for a certain Winston Churchill 

005. Rosé Champagne, Laurent Perrier, NV         £75.00 

Aromas of strawberries, redcurrants & raspberries. The palate is intense & sharp with a rounded finish. 

 

Grand Marques 

006. Grande Annee, Bollinger, 2005         £110.00 

Only produced in the very best years. This is the finest expression of the Bollinger style. 

007. Vintage Champagne, Dom Perignon, 2005        £175.00 

Seductive & creamy, if not richer than usual. Beautifully balanced & a fine, delicate finish. 

 

 

England 
022. Bolney Estate 2010           £52.00 

England’s finest fizz, made the same way as Champagne using the same varieties. Fresh, with citrus & brioche. 

 

 

 

http://www.brainyquote.com/quotes/quotes/a/aristophan132171.html?src=t_wine
http://www.brainyquote.com/quotes/quotes/a/aristophan132171.html?src=t_wine
http://www.brainyquote.com/quotes/authors/a/aristophanes.html
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House Wines 

 
White           125ml 175ml Bottle 

211. Columbard/Ugni Blanc, Fleur de Vigne, France      £3.40 £4.85 £19.00 

Fresh, crisp & dry. Slightly aromatic with a touch of tropical fruit. 

220. Soave Classico, Veneto, Italy                                                                               £4.20      £5.65     £22.00 

Light, clean & bright with a lovely floral nose. Notes of ripe peach & almond.  

212. Picpoul de Pinet, Grange des Rocs, France      £4.70 £6.30 £24.50 

Floral with zesty lime, white flowers & honey. Dry & refreshing on the finish. 

244. Sauvignon Blanc, The Cloud Factory, Marlborough, NZ     £5.00 £6.65 £26.00 

Perfumed with tropical fruits, limey flavours & rich minerality. 

231. Moscatel Seco, Juan Gil, Spain                                                                           £5.35     £7.20      £28.00 

A dry style of Spanish Muscat. Peach, grape & lychee on the nose. Juicy on  

the palate yet broad & savoury with a touch of spice & a long, zesty finish. 

202. Chardonnay, Joseph Drouhin, Macon-Villages, Burgundy, France    £5.65 £7.55 £29.50 

Nutty, buttery, with excellent fruit quality & good minerality. A great food wine. 

 

Red 
360. Merlot/Cabernet Sauvignon, Marktree, Australia      £3.40 £4.85 £19.00 

Fresh, ripe berry, delicate spice. Smooth & full-bodied.  

390. Malbec/Bonarda, Tesoro de los Andes, Argentina      £4.00 £5.40 £21.00 

Bramble berries & spice. Rich, with a sweet & savoury undertone. 

330. Sangiovese, Poggio, Amina, Italy                                  £4.70 £6.30 £24.50 

Medium bodied, bright & fruity, with red cherry, raspberry & a touch of tobacco. 

340. Rioja Crianza, DeAlto Amo, Spain       £5.00 £6.65 £26.00 

Aromatic & intense, aromas of wild berries & nutmeg. Fresh, fruity & well balanced. 

315. Pinot Noir, Les Volets Pinot Noir, Languedoc, France     £5.20     £6.90      £27.00 

Light & easy drinking, with sour cherry, red fruits & good structure.  

300. Château Dallau, Bordeaux Supérieur, France      £5.65 £7.55 £29.50 

A blend of Merlot, Cabernet Franc & Cabernet Sauvignon. Elegant, with ripe plum, red cherry & spice. 

 

 

Rosé 
    

France           125ml 175ml Bottle 
 

100. Pasquiers Rose, Languedoc / Roussillon       £3.85 £5.10 £20.00 

Pale salmon pink, bone dry with a touch of strawberry. Knocks spots off many Provençal wines. 

101. Rosé, Domaine de la Vieille Tour, Provençe, 2014       £31.00 

An exquisite Provençal Rosé, salmon pink with red berry flavours & a fresh yet textural palate. 

 

 

USA 
102. Zinfandel Blush, Big Top, California       £3.85 £5.10 £20.00 

Detectable sweetness, this wine is full of summer strawberries. 
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Whites 
France - Alsace         125ml 175ml   Half btl Bottle 

200. Pinot Blanc/Pinot Gris/Gewurtz, Clement Klur 'Gentil', 2015      £43.00 

Roses & lychee, minerality & body with pleasant fruity & long finish 

201. Pinot Gris, Albert Mann, 2014          £45.00 

Rich & rounded with clean mineral notes. Known for being full bodied & having a touch of spice on the palate.  
 

Burgundy 

202. Joseph Drouhin, Macon-Villages      £5.65 £7.55  £29.50 

Nutty, buttery, with excellent fruit quality & good minerality. A great food wine. 

203. Chablis 1er Cru ‘Montmains’, Gerard Tremblay, 2015      £27.00 £46.00 

Gerard Tremblay & his wife Helene are fifth generations, much of this wine is sold directly at the property. 

204. Pouilly Fuisse ‘Les Sceles’, Domaine Thibert, 2015      £29.00 £52.00 

This old-vine Pouilly is aged in large casks (70%), the rest in small oak barrels. Round, elegant & food friendly. 

205. Puligny Montrachet, Sylvain Bzikot, Burgundy, 2015      £45.00 £82.00 

Creamy on the palate with flavours of vanilla, but also with a good mineral spine & citrus freshness. 

206. Chateau de Meursault, 'Les Charmes' 1er Cru 2013       £119 

Full bodied with spice, biscuit, butterscotch, lemon and apple with wonderful balance and minerality. 

 

Loire 

207. Sauvignon Blanc ‘Petit Bourgeois’, Henri Bourgeois 2015       £32.00 

The winemaker entered this wine into a Sancerre competition illegally & won it.  

208. Domaine Henry Pelle Menetou-Salon Morogues 2015       £39.00 

Sauvignon Blanc with ripe peach & lime, nettle, good minerality & a touch of honey on the finish. 

209. Serge Dagueneau Pouilly Fumé, 2015         £44.00 
Rich fruit & lovely creamy texture. Bright yet aromatically complex, with a long, lemony, spicy finish  

210. Sancerre ‘Silex’, Domaine Michel Girard (Philippe Girard), 2015     £23.00 £45.00 

The full palate is lively, rich & expressive with pronounced minerality & a long, long finish. 

 

South Western France 

211. Columbard/Ugni Blanc, Fleur de Vigne      £3.40 £4.85  £19.00 

Fresh, crisp & dry. Slightly aromatic with a touch of tropical fruit. 

 

Languedoc 

212. Picpoul de Pinet, Grange des Rocs       £4.30 £6.00  £24.50 

An understated wine. Floral with zesty lime, white flowers & honey. Dry & refreshing on the finish. 

213. Domaine de Vedilhan Viognier 2015         £25.00 

Aromatic, yet fresh & complex. Peaches, pineapples, mango & almonds. 

 

Italy 
220. Soave Classico, Veneto, Italy                                                               £4.20      £5.65       £22.00 

Light, clean & bright with a lovely floral nose. Notes of ripe peach & almond.  

221. Gavi del Comune di Gavi, Nuovo Quadro 2016        £29.50 

Notes of white peach, pear, lime & gooseberry. Full-flavoured palate. 

222. Villa Bucci Verdicchio Superiore 2014         £39.00 

Butterscotch, almonds & Golden Delicious apples, with excellent freshness & minerality. 

223. ‘Bugia’, Bibi Graetz, Tuscany, 2013         £75.00 

100% Ansonica. Aromatic notes of honey, vanilla, melon & a touch of eucalyptus. Fruity & rich clean finish. 
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Whites 
Spain                    125ml     175ml  Half btl  Bottle 

 
230. Rioja Blanco, Pharos 2015          £26.00 

This wine is crisp & refreshing, with quality citrus & gentle vanilla on the palate. 

231. Moscatel Seco, Juan Gil        £5.35     £7.20      £28.00 

A dry style of Spanish Muscat. Peach, grape & lychee on the nose. Juicy on  

the palate yet broad & savoury with a touch of spice & a long, zesty finish. 

232. Chardonnay/Gewürztraminer/Sauvignon Blanc, Pirineos, Somontano 2015     £29.00 

From North Spain on the French border. Dry, smooth & fresh, with well-balanced fruit to acidity & long finish. 

233. Bodegas Aquitania Albarino 'Bagoas Ledas' 2015        £34.00  

A richer style, crisp & aromatic, packed with white peach, lemon, apricot, pineapple & good acidity. 

234. Buil & Gine 'Joan Gine' Blanc, Priorat 2015        £44.00 

A dry & full bodied white wine, both fruity & floral with masses of complexity & excellent minerality. 

 

Austria 
240. Gruner Veltliner “Federspiel”, Domaine Wachau, Wachau 2016      £32.00 

Top Producer in Austria’s most prestigious region, Aromas of white pepper, tropical fruits & hints of ripe apple. 

 

Australia 

241. Riesling “Rag and Bone”, Magpie Estate, Eden Valley 2015      £28.00 

This is a dry Riesling full of zingy citrus fruits & outstanding minerality. Fresh, crisp & textural. 

242. Mountadam Chardonnay, Barossa Valley 2015        £29.00 

Ripe white peach, melon & a hint of pineapple with some lovely nutty buttery flavours to finish. 

243. Chardonnay ‘Moonambel’, Dalwhinnie, Victorian Pyrenees, 2012      £64.00 

Creamy toasty, vanilla notes. Soft & rounded wine some apple crispness. 

 

New Zealand 
244. Sauvignon Blanc, The Cloud Factory, Marlborough    £4.55 £6.15  £24.00 

Perfumed with tropical fruits, limey flavours & rich minerality. 

245. Palliser Estate Pinot Gris, Martinborough 2013        £28.00 

Wonderfully aromatic, with spices, quince, lemons & lychees. This is complex & rich, yet wonderfully fresh. 

246. Sauvignon Blanc, Greywacke, Marlborough, 2015       £45.00 

Greywacke is the solo venture of Kevin Judd, who was formerly the chief winemakers at Cloudy Bay. 

 

South Africa 
247. Bonfire Hill Chenin/Grenache/Roussanne, Western Cape 2015                    £24.00 

Ripe citrus & peach, with fresh thyme & vanilla & juicy stone fruit, finish with refreshing, grapey acidity. 

248. Iona Sauvignon Blanc, Elgin 2015         £29.00 

White grapefruit, green apple, gooseberry & kiwi with a herbaceously floral undertone & great minerality. 
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Reds 
France - Bordeaux        125ml 175ml  Half btl  Bottle 

300. Château Dallau, Bordeaux Supérieur      £5.65 £7.55  £29.50  
Smooth fruit driven Bordeaux. Bramble, spice with notes of cigar box & toast. 

301. Les Caleches de Lanessan, Chateau Lanessan, Haut-Medoc 2010      £48.00 

From the left bank, this is dense, silky, tannic & superb fruit. Fine concentration & complex finish. 

302. Chateau des Annereaux, Lalande de Pomerol 2007       £54.00 

From the right bank, notes of spice, leather & chocolate. Lush fruit & silky tannins to provide depth. 

303. Chateau Valade, St Emilion Grand Cru 2010        £59.00 

Full & rounded with stewed plums, blackcurrants, cocoa, tobacco, vanilla & lovely silky tannins.  

304. Baron de Brane, Margaux 2009                                                                                 £69.00 

A forward style, with dark cassis, blackberry & black cherry notes spiked with a hint of damson plum. 

Long and velvety through the finish, with hints of black tea and tobacco leaf filling in. 

305. ’Vivens’, Château Durfort, Margaux 2010        £85.00 

Full-on blackcurrant, cigar box, violet & cherry, well-balanced & with fine tannins.  

306. Chateau Talbot, 4eme Cru Classe, St Julien 2012        £129.00 

Rich & aromatic, generous blackcurrant fruits, cedar wood & vanilla. 

307. Chateau Pontet Canet, 5eme Cru Classe, Pauillac 2012       £165.00 

Full bodied & chewy with dried meat, blackberry, blueberries & hints of mushroom & polished silky tannins.  

308. Chateau Branaire Ducru, 4eme Cru Classe, St Julien 2010       £166.00 

Concentrated, deep crimson, damson, mulberry & blackcurrants, violets & cigar box. 

309. Chateau Montrose, 2eme Cru Classe, St Estèphe 2012       £178.00 

Intense colour, fragrant, ripe cassis & crushed rock, a touch of spice with satin like texture & good structure. 

 

Burgundy & Beaujolais 

310. Fleurie, La Madone, Beaujolais 2015         £35.00 

Produced from old vines, this producer is thought to be one of the best in Beaujolais. 

311. Brouilly ‘Vieilles Vignes’, Laurent Martray, Beaujolais 2014      £39.00 

Medium bodied with bright red berry notes, easy drinking wine that retains plenty of  

character & complexity. 

312. Chorey Les Beaune, Domaine Tollot Beaut, 2013      £38.00 £59.00 

Stunning wine from one of the best producers in the Beaune. Delicate & fine, this is a superb example of pristine Pinot.  

313. Nuits St George, 1er Cru 'Clos des Porrets' Henri Gouges 2008      £99.00 

Robust, structured, complex. Funky on the nose, rustic, currant, raspberry, chocolate & spice. 

314. Morey St Denis 1er Cru ‘Les Millandes’, Domaine Heresztyn, Gevrey Chambertin 2006            £109.00 

Amongst the top Domains in the Village, the palate is structured, the finish long & complex. 

 

Languedoc 

315. Les Volets Pinot Noir, Languedoc      £5.20     £6.90        £27.00 

A blend of Merlot, Cabernet Franc & Cabernet Sauvignon. Elegant, with ripe plum, red cherry & spice. 

 

Loire 

316. Sancerre Rouge, Pinot Noir, ‘Les Baronnes’, Henri Bourgeois, Loire, 2012                                £52.00 

A nose of black cherries & vanilla with a hint of mint. On the palate, medium-bodied & 

slightly spicy with savoury notes & balanced acidity. The finish is lengthy, showing ripe tannins.      
 

Rhone Valley 

317. Les Clos Perdus Cuvee 121, Corbieres 2014        £35.00 

Dark berry fruit with sweet balsamic. Fresh, yet with a rich palate & ripe tannins. 

318. Rasteau 'Les Banquettes' Escarpees 2014        £35.00 

Smooth & rich, full of red & black fruits, spice & mocha, great structure & a long finish. 

319. Maison Nicolas Perrin Cote-Rotie 2014         £74.00 

Elegant & sophisticated Shiraz with a dash of Viognier added. Bright & crisp with red fruits & floral aromatics. 

320. Châteauneuf du Pape, Vieux Télégraphe, 2011        £89.00 

Medium-bodied, fresh & elegant, spicy red fruits, sweet kirsch & berry.  
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Reds 
Italy          125ml 175ml  Half btl  Bottle 
330. Poggio Amina Sangiovese, Tuscany                   £4.30 £6.00  £24.50 

Moreish, offering a nose & palate of raspberry, spice & anise with a peppery finish. 

331. Valpolicella Ripasso Capitel della Crosara 2014        £35.00 

Morello cherry & ripe plum, bright crunchy cherry fruit, spicy vanilla & classic bitter cherry finish typical of ripasso. 

332. Tenuta Olim Bauda Barbera D'Asti La Villa, DOCG, Piedmont 2015     £39.00 

Small production, handpicked fruit, elegant and medium bodied with refreshing cherry and berry fruit.  

333. Marchesi di Gresy, Monferrato Rosso (Merlot), Piedmont 2009      £44.00 

Very interesting, very moreish, aromatic, spicy, mature forest fruits, velvety plum, rich vanilla & sour cherry. 

334. Soffocone di Vincigliata, Bibi Graetz, Tuscany, 2014       £68.00  

Hints of coffee, leather & wild berries on the nose with a velvety, silky texture & very elegant tannins.  

335. Amarone della Valpolicella Classico ‘Fondatore’, Montresor, 2013      £79.00 

Complex nose showing black cherry, plum, violets, coffee & raisins. Smooth & rounded,  

with supple tannins. 

336. Barolo, Azelia, Piedmont 2011          £85.00 

Showing beautiful balance, complexity & an exquisite finish. Simply divine with food. 

337. Brunello di Montalcino, Cantina di Montalcino, Tuscany 2011      £94.00  

Full bodied with tremendous depth & richness, blackberries, blackcurrants, cherries & well balanced acidity. 

338. Marchesi di Gresy, Barbaresco Martinenga, Piedmont 2009      £99.00 

Complex & structured with violet, bramble, blackberry, sour black cherry, & a pleasant balsamic note.  

 

Spain           
340. Rioja Crianza, DeAlto Amo        £5.00 £6.65  £26.00 

Aromatic & intense, aromas of wild berries, nutmeg & sandalwood. Fresh, fruity & well balanced. 

341. Mencia ‘Las Tres Filas’ Bodegas Merayo, Bierzo 2015       £34.00 

Intense, fresh & funky, with strawberry & raspberry, vanilla, tobacco, minerals & an elegant, silky finish.  

342. Paal, Syrah, Navarra 2013          £35.00 

Outstanding aromatic complexity that evolves into spices, black pepper & cocoa with hints of dark fruit & liquorice  

underscored by subtle mineral notes. An elegant Syrah. 

343. Buil y Gine Gine Gine, Priorat 2013          £37.00 

Grenache 50%, Carignan 50%. This is a big red with big personality. On the nose, 

it carries intense notes of flowers, fruits & minerals. This wine is fresh, very fruity, balanced & very long. 

344. Rioja Reserva, Valenciso, 2009          £54.00 

House wine at the world famous El Bulli restaurant. The producer makes one wine in limited quantities. 

345. ‘Bassus’ Finca Casilla Herrera 2012         £59.00 

This blend of Bobal, Petit Verdot, Syrah is a big hitter & a real find! Red fruits with balsamic & vanilla, 

this is full & rich plenty of red berry & dense black fruit. Beautifully balanced & complex with a light smoky finish. 

346. Rioja Reserva, Valenciso 10 Anos, 2005         £69.00 

Released with 10 year bottle age and plenty oak. Complex balsamic notes, intense black fruit,  

fine grained beautifully polished tannins  incredible freshness. 

 

Australia 
360. Merlot/Cabernet Sauvignon, Marktree      £3.40 £4.85  £19.00 

Fresh, ripe berry, delicate spice. Smooth & full-bodied.  

361. The Unforgettable Grenache/Shiraz/Mataro, Langhorne Creek 2016     £29.00 

A generous blend of 3 varieties, all of whom are long-term friends that know the benefits of teamwork.  

Succulent red berry fruit with hints of spice and chocolate.  

362. Cabernet/Shiraz ‘Passion Has Red Lips’, Some Young Punks, Clare Valley, 2014    £37.00 

Rich structured mouthful. Vibrant palate of red cherry, black fruit, aromatic smoke,  

vanilla, violets & treacle. 

363. Shiraz/Mataro, ‘Naked on Roller Skates’, Some Young Punks, Clare Valley, 2014    £37.00 

Expressive notes of violets & charcuterie meats. The palate is dense with black fruits  

& little juniper spice. 

364. Grenache, Adelina Estate, Clare Valley, 2012        £55.00 

Elegant old vine Grenache. Aromatic fruit on the nose & palate, & long fruit finish. 
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Reds 
South Africa          125ml 175ml  Half btl  Bottle 

 
350. Bonfire Hill Shiraz/Malbec/Pinot Noir/Barbera/Cinsault, Western Cape 2015    £24.00 

Rich & creamy with red summer fruits, spring flowers, spice, raspberries, blackberries, ripe plum & hints of pepper. 

351. The Solace Syrah, Elgin 2014          £42.00 

Red berry fruit, full of spice, white pepper & floral notes. Supple, intense palate with fine tannin matched 

by plenty of fruit. Exceptional elegant Northern Rhone style. 

 

New Zealand 
370. Pinot Noir, Moko, Malborough, NZ                                                      £29.00 

Pure lifted strawberry fruit; gentle, dusky spice and body.  

371. Pinot Noir, Palliser Estate, Martinborough, 2014        £44.00 

This is a delicate Pinot with trademark forest floor notes, sour cherry, herb & liquorice flavours. 

372. Pinot Noir ‘Rua’, Akarua, Central Otago, 2013        £49.00 

Juicy red fruits, sour cherry, light, soft tannins complement the savoury notes & 

the finish is long & bright. 

 

USA 
380. Cabernet Sauvignon, Eberle Winery, Paso Robles, California, 2012      £55.00 

Fantastic California Cabernet Sauvignon with plenty of plummy fruit & great structure,  

made to enjoy with food. 

381. Zinfandel, Heitz Wine Cellars, Napa Valley 2012,                    £62.00 

The zesty aroma sets the stage for the supple elegance of this appealing Zinfandel. Hints of raspberry and black cherry lightly layered 

with sweet anise and a dash of black pepper. 

 

Argentina 
390. Malbec/Bonarda, Tesoro de los Andes      £4.00 £5.40  £21.00 

Bramble berries & spice. Rich, with a sweet & savoury undertone. 

391. Malbec, Nieto, Mendoza 2015          £28.50 

Full bodied, rich & concentrated black fruit & leathery notes. Vibrant & well structured, fragrant tannins. 

392. Malbec, Familia Cassone, Obra Prima, 'Maximus' , Mendoza 2011      £59.00 

Thick & sultry, tobacco, leather & ripe black fruits, baked berry & vanilla, dark, toasty & mellow on the finish. 
 

Half Bottles 
 

Sparkling                                                                                                                       Half btl 

501. Brut Champagne “Premier Cru”, Forget Brimont, NV                                                                   £25.00 

 

White            
502. Chablis 1er Cru ‘Montmains’, Gerard Tremblay, 2014       £27.00 

503. Pouilly Fuisse ‘Les Sceles’, Domaine Thibert, 2015                £29.00 

504. Sancerre, Domaine Michel Girard, 2014        £23.00 

505. Puligny Montrachet, Sylvain Bzikot, Burgundy, 2014       £45.00 

 

Red 
506. Cahors, Chateau du Cedre, Cahors, 2011                                                                                       £29.00 

507. Chorey Les Beaune, Domaine Tollot Beaut, Burgundy, 2013      £38.00 

508. Chateau Cantemerle, 5eme Grand Cru Classe, Haut-Medoc, 2012                                                £45.00 
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Port 

            50ml Bottle 

401. Krohn Tawny Port, Portugal         £3.00  £30.00 

Garnet red with a red-brown rim, fine & complex nose with rich, spicy dried fruit 

& nut flavours 

402. Krohn LBV Port, 2009, Portugal        £4.50 £45.00 

Deep ruby colour with aromas of black plums, spice & dried herbs, a rich & long finish. 

403. Taylors Vintage, 1997, Portugal         £120.00 

Scents of pure blackberry, blueberry, liquorice & raisin. The palate is medium-bodied  

with a lovely balance. 

 

Dessert Wine 
            100ml Bottle 

404. Moscato Passito, Palazzina, Italy (37.50cl)       £7.00 £18.00 

A nose of intense lemon meringue pie, marmalade, hard caramel and toffee apple.  

The palate has lots of ripe apricot and acacia honey characters with a core of  

homemade lemon. 

406. Grange Neuve, Monbazillac, Dordogne, France 2011 (50cl)      £30.00  

Gold colour, barley sugar & honey on the nose, the palate perfectly balanced between  

sweetness & acidity.  

408. Tokaij Aszu 5 Putonyos, Oremus, Hungary 2005 (50cl)       £79.00 

Hungary’s answer to Sauternes. Complexity on the nose & the palate is multi-layered. 

 


